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ÚLOHA K PŘEMÝŠLENÍ (správné řešení)
Proč mistr trval na dokončení práce:  Určitě si na nikoho nezasedl.  Ondra pracoval s polyuretanovým dvousložkovým lakem, který není zrovna levný, ale hlavně po přidání tužidla, které spustí chemickou reakci, pomocí které lak rychle tuhne a vytvrzuje. Tento proces nelze zastavit ani zabrzdit. Natuženou směs je nutno beze zbytku zpracovat, jinak během 2-3  hodin ztvrdne v nádobě na sklovitou hmotu.       Pokud by tehdy Ondra od práce odešel, znehodnotil by drahý lak, se kterým by druhý den již nešlo nic dělat, a zničil by i kyblík ve kterém by lak vytvrdl. Zavřít víkem by nepomohlo.
U Michala to šlo, protože pracoval se syntetickou jednosložkovou barvou, do které se nepřidává žádné tužidlo. Zasychá jen odpařením ředidla. Pokud však nádobu dobře uzavřeme, nemůže vysychat   a po otevření nádoby se dá použít ještě několik dní. Takže zítra to může klidně donatírat …   
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Evropské strukturalni a investiéni fondy

Operatni program Vyzkum, vivoj a Vzdsiavani crcnervo sio s




